
PREDLOG 
 

PLATFORMA 
za posjetu delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi prof. dr Anđela Jakšić- 
Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija, Evropskoj investicionoj 

banci u Luksemburgu, koja će se održati od 30. marta do 2. aprila 2025. godine 
 
 
I Opšte informacije 
 

Ministarka prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović, 
boraviće sa delegacijom Vlade Crne Gore u posjeti Evropskoj investicionoj banci, sa 
sjedištem u Luksemburgu, koja će se održati od 30. marta do 2. aprila 2025. godine. 
 
II Značaj učešća 
 

Počev od 06. novembra 2019. godine, Ministarstvo finansija Crne Gore i 
Evropska investiciona banka zaključili su Ugovor o finansiranju (sa izmjenama i 
dopunama), u iznosu od 18.000.000,00 eura (osamnaest miliona eura). Ugovor o 
finansiranju zaključen je u cilju podrške, putem Ministarstva prosvjete Crne Gore, 
između ostalog, projektu izgradnje i/ili renoviranja javne obrazovne infrastrukture, 
uključujući vrtiće, osnovne škole, gimnazije i srednje stručne škole, kao i nabavku 
nove informacione i komunikacione tehnologije (IKT) i namještaja za škole, te 
specijalizovane opreme za srednje stručne škole.  

 
U vezi sa Ugovorom, Crna Gora je zatražila podršku Banke za dobijanje 

bespovratnih sredstava radi pokrivanja dijela troškova Projekta koji se odnose na 
investiranje u dodatnu IKT i prateću opremu za škole i mobilne objekte, kako bi se 
obezbijedila dostupnost IKT resursa za ruralne zajednice. U skladu sa predmetnim 
Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava sa Evropskom investicionom bankom 
(EIB), Banka se obavezuje da obezbijedi grant u iznosu do 1,980,000.00 eura. 
 
III Razlozi za učešće 
 

Uzimajući u obzir cilj da se poveća pristup kvalitetnom vaspitanju i 
obrazovanju za djecu u ranom djetinjstvu, u predškolskim ustanovama i poboljšaju 
uslova učenja učenika u osnovnim i srednjim školama, kao i davanje doprinosa 
poboljšanju konkurentnosti mladih na tržištu rada, širenju i unapređenju obrazovnih 
usluga u Crnoj Gori, predmetni Ugovor je realizovan kako bi se podržalo Ministarstvo 
u naporima koji se ulažu u unapređenje obrazovne infrastrukture i opremanje 
obrazovno-vaspitnih ustanova namještajem, opremom za IKT i specifičnom opremom 
za praktičnu nastavu. 

 
Ministarstvo je nakon uspješne realizacije inicijalnih aktivnosti i nabavke dijela 

(polovine ukupnih potreba obrazovno-vaspitnih ustanova) opreme za IKT zatražilo 
podršku Evropske investicione banke za dobijanje bespovratnih sredstava, za 
pokrivanje dijela troškova u vezi sa kupovinom dodatne opreme za digitalno učenje. 
Odbor za donatore Inicijative za ekonomsku otpornost Evropske investicione banke 
odobrio je prijedlog za pokrivanje traženih sredstava u iznostu od 1,980,000.00 eura. 

 



Ministarka prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović, 
pozvana je u Luksemburg, gdje se nalazi sjedište Evropske investicione banke, kako 
bi se potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sa Evropskom investicionom 
bankom (EIB) za potrebe finansiranja Projekta za nabavku dodatne digitalne opreme. 

IV Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore čine: 

1. prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija,
2. Dragana Babović, državna sekretarka u Ministarstvu prosvjete, nauke i

inovacija.

V Troškovi puta i boravka 

Sredstva za troškove puta i boravka delegacije obezbijediće Ministarstvo 
prosvjete, nauke i inovacija.  




